
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΑΓΑΘΗΣ ΚΟΣΚΙΝΑ


Γεννήθηκε στην Κέρκυρα και ξεκίνησε τις σπουδές της στο Ωδείο Κέρκυρας λαµβάνοντας τα πτυχία Αρµονίας και 
Αντίστιξης.  Συνέχισε τις σπουδές της στο Ελληνικό Ωδείο Αθηνών, από όπου πήρε το πτυχίο Πιάνου µε Άριστα και το 
πτυχίο Φυγής µε   Άριστα Παµψηφεί, αργότερα έλαβε το Δίπλωµα πιάνου από το Ηπειρωτικό Ωδείο και ολοκλήρωσε τις 
σπουδές της στο Εθνικό Ωδείο Αθηνών, µε καθηγήτριά της την κα Άννα Διαµαντοπούλου στο σύγχρονο τραγούδι, µε 
βαθµό πτυχίου Άριστα Παµψηφεί και Διάκριση µε επιτροπή σπουδαίους καλλιτέχνες του χώρου, όπως το 
µουσικοσυνθέτη Νότη Μαυρουδή, το µαέστρο της ορχήστρας των χρωµάτων Μίλτο Λογιάδη, την καθηγήτρια του 
Ιονίου Πανεπιστηµίου Έλενα Μουζάλα και άλλους.                                                         


Έχει διατελέσει καθηγήτρια πιάνου, στα Μουσικά Σχολεία Κέρκυρας και Πρέβεζας και στο Ωδείο Κέρκυρας.                                                                                                                                         
Υπήρξε µαέστρος στην παιδική και ανδρική χορωδία Σπαρτύλα από το 1995 -2002, υπήρξε ιδρυτικός µαέστρος στη 
µεικτή χορωδία Καναλίων από το  2011 - 2018 καθώς και στο νεοσύστατο παιδικό της τµήµα  από το 2014 - 2018.  
Επίσης µαέστρος από το 2002 στην µεικτή χορωδία Αχαράβης, στα προσχολικά, παιδικά και εφηβικά τµήµατά της 
µέχρι σήµερα και ιδρυτικός µαέστρος στην µεικτή και παιδική χορωδία Άφρας από το 2020.


Έχει συµµετάσχει ως µαέστρος σε διάφορα φεστιβάλ και εκδηλώσεις εντός και εκτός συνόρων, όπως: στο Osterode 
της Γερµανίας καλεσµένη από την τοπική αυτ/ση για την προβολή της Ελληνικής µουσικής (2019), στα Ελληνόφωνα 
χωριά της Κάτω Ιταλίας µετά από πρόσκληση του προέδρου της Ελληνικής Κοινότητας (2013), στο Αµερικάνικο 
Πανεπιστήµιο της Βουλγαρίας µετά από πρόσκληση του Πρύτανη του Πανεπιστηµίου (2014), καθώς και στην εκποµπή 
του Σπύρου Παπαδόπουλου ‘Στην υγειά µας ρε παιδιά’, κατόπιν πρόσκλησης από την παραγωγό κα.Λάσκαρη για δυο 
συνεχόµενα έτη (2014 και 2015).


Έχει αποσπάσει το αργυρό µετάλλιο, µε συµµετοχή χορωδίας της υπό την δ/νση της, στο διεθνές φεστιβάλ 
διαγωνιστικού χαρακτήρα  της Interkultur (2016).


Έχει συµµετάσχει στη δισκογραφία “Τα ψηλά βουνά”, στα τραγούδια από  το αναγνωστικό του Ζαχαρία Παπαντωνίου 
αποδίδοντας ως µαέστρος παιδικής χορωδίας τα ιστορικά “Τσιριτρό” του Γ.Λαµπελετ, την “Ξανθούλα”, του 
Ν.Μάντζαρου καθώς και ένα σύγχρονο τραγούδι “Ο κόκορας”, του Μ. Κουµπιού σε συνεργασία µε καταξιωµένους 
καλλιτέχνες όπως Ρίτα Αντωνοπούλου, Κώστας Μακεδόνας, Δώρος Δηµοσθένους κ.α. 


Στις επαγγελµατικές της συνεργασίες ως µαέστρος συγκαταλέγονται οι συναυλίες µε τους γνωστούς ερµηνευτές και 
καταξιωµένους καλλιτέχνες: Γ .Σαββιδάκη (2009) στο Αµφιθέατρο Ιονίου Ακαδηµίας, Θ .Καλλίρης στο Δ.Θέατρο 
Κέρκυρας (2011), Γ .Ανδρεάτο (2011), Ρ. Χρηστίδου στη µουσική σκηνή Επτά Τεχνών Τόπος (2012), Κ. Μακεδόνα 
(2013), Μ. Μητσιά (2013), Δ. Μπάση (2014), Αφιέρωµα για τα 90 χρόνια του Μίκη Θεοδωράκη µε χειρόγραφη 
επιστολή του συνθέτη, στο Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας µε τους Μ. Ασλανίδου, Δ. Μπάση και Μ.Μητσιά (2015),6 
συναυλίες µε την Μαρινέλλα στο θέατρο Παλλάς της Αθήνας, στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης και στο Παλαιό 
Φρούριο Κέρκυρας (2016), Δ. Γαλάνη - Μ. Ζορµπαλά στο Δ.Θέατρο Κέρκυρας (2015), Μ.Λίντα - Φ. Νικολάου στο 
Δ.Θέατρο Κέρκυρας (2016), Μ. Φαραντούρη στο Δ. Θέατρο Κέρκυρας (2017), Γ. Κότσιρας - Γλυκερία στο Παλαιό 
Φρούριο Κέρκυρας και στο θέατρο Φρόντζου Ιωαννίνων (2017), Γ.Σπανός στο Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας (2017), Δ. 
Ναχµίας στο Δ.Θέατρο Κέρκυρας (2018), Μ.Πλέσσας στο Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας (2017),Τ.Βοσκόπουλος στο 
Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας, στο Παλαί Ντε Σπορ και στο Ηρώδειο (2018), Στ. Κόκοτας στο Μον Ρεπό Κέρκυρας (2019), 
Γ.Χατζηνάσιος στο Μον Ρεπό Κέρκυρας (2019), Κλειώ Δενάρδου (2022) στην Κέρκυρα, Ανδρέας Ανδριοπουλος (2023) 
στην Βόρεια Κέρκυρα στο Olympic Palace, Μιχάλης Βιολάρης (2023) στο Δ. Θέατρο Κέρκυρας , Μανώλης Μητσιάς 
στην Κέρκυρα (2023), µε την Χάρις Αλεξίου (2024) στο Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας και µε την Άλκηστις Πρωτοψάλτη 
(2024) πλατεία δηµαρχείου Δήµου Βόρειας Κέρκυρας. 


Στις επαγγελµατικές της συνεργασίες ως ερµηνεύτρια, συγκαταλέγονται οι συναυλίες µε τους καταξιωµένους 
ερµηνευτές, αναλυτικά: 6 συναυλίες µε την Μαρινέλλα στο θέατρο Παλλάς της Αθήνας, στο Μέγαρο Μουσικής 
Θεσσαλονίκης και στο Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας (2016), µε τους Μ.Λίντα - Φ. Νικολάου (2016), στο Δ.Θέατρο 
Κέρκυρας, συναυλία-αφιέρωµα στον Μίµη Πλέσσα µε τους  Δάκη και Σπύρο Κλείσσα στο Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας 
(2017), συναυλία-αφιέρωµα στον Γιάννη Σπανό µαζί µε την Αλέκα Κανελλίδου και τον Σπύρο Κλείσσα στο Παλαιό 
Φρούριο Κέρκυρας (2017), συναυλία στο Δήµο Μαραθώνα υπό την αιγίδα του δήµου µε τους Μ.Ανδρουλιδάκη και 
Β.Γισδάκη (2017),συναυλία στο δήµο Κηφισιάς ‘Μενάνδρεια 2018΄,µε τους Σπύρο Κλέισσα και τον Θωµά 
Κοντογεώργη καθώς και στη µουσική σκηνή Επτά Τεχνών Τόπος και  µε τις πιο πρόσφατες συναλίες για τον εορτασµό 
60 χρόνων του Τόλη Βοσκόπουλου στο Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας, στο Παλαί Ντε Σπορ και στο Ηρώδειο.  Για το 
2018 - 2025 έχει συνεργαστεί σε αρκετές συναυλίες µε τον Γιώργο Χατζηνάσιο, στην αίθουσα του φιλολογικού 
συλλόγου “Παρνασσός”, Κηφισιά, Μυτιλήνη, Κεφαλλονιά, Κοζάνη, Πάτρα, Σύρο, Άνδρο, Κρήτη, Μύκονο,  
Κέρκυρα στο θέατρο  Ρένα Βλαχοπούλου στο Μον Ρεπό και θα ακολουθήσουν και άλλες προγραµµατισµένες συναυλίες 
µαζί µε τον Σπύρο Κλείσσα, σε συναυλίες - αφιέρωµα του Γιώργου Χατζηνάσιου καθώς συµµετείχε και στα 60 χρόνια 
Γιώργος Χατζηνάσιος στο Ηρώδειο (2022) Τέλος έχει συνεργαστεί µε τον Σταµάτη Κόκοτα στο θέατρο  Ρένα 
Βλαχοπούλου στο Μον Ρεπό στην Κέρκυρα και σε µουσική σκηνή “Πολυχώρος¨στα Ιωάννινα (2019),Ευανθία 
Ρεµπούτσικα (2022) στο Δ. Θέατρο Κέρκυρας, µε τον Ανδρέα Ανδριοπουλο (2023) στην Βόρεια Κέρκυρα στο Olympic 
Palace, µε τον Μιχάλη Βιολάρη (2023) στο Δ. Θέατρο Κέρκυρας, Δ. Θέατρο Λάρνακας (2024), µε τον Γιώργο 



Χατζηνάσιο στα Μινωικά Ανάκτορα Μαλίων (2023),  µε τον Μανώλη Μητσιά (2023) στην Αθήνα, µε τον Γιώργο 
Κατσαρό (2023) στο Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας, µε την Χάρις Αλεξίου (2024) στο Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας και µε την 
Άλκηστις Πρωτοψάλτη (2024) πλατεία δηµαρχείου Δήµου Βόρειας Κέρκυρας.


